
NAGRAJENCI NA ROŠEVIH DNEVIH 
 
Leta 1986, 1987 in 1988 še ni bilo podeljenih nagrad. 
 
Leta 1998 so bili nagrajeni: Irena Koštomaj z OŠ XIV. divizije Dobrna (danes OŠ 
Dobrna), Janez Okrožnik z OŠ Ivanke Uranjek (danes OŠ Glazija), Marina Pešić z 
OŠ I. celjske čete Celje (danes III. osnovna šola), Manca Cvetko z OŠ Ivana 
Kovačiča – Efenke (danes IV. osnovna šola), Vojko Nikolič z I. osnovne šole Celje. 
 
Leta 1990 so bili nagrajeni: Helena Skaza z OŠ Frankolovo, Nina Maruša Sedlar z 
OŠ Ivana Kovačiča – Efenke (danes IV. osnovna šola), Matej Krajnc z OŠ Veljka 
Vlahoviča Celje (danes OŠ Lava) in Melita Turnšek z OŠ Ivanke Uranjek (danes OŠ 
Glazija). 
 
Leta 1991 so bili nagrajeni: Miha Ceglar s COŠ Frana Roša, Celje, Tadeja Drnić z 
OŠ Slavka Šlandra Celje (danes II. osnovne šole) in Marjana Senčar z OŠ Ivana 
Kovačiča - Efenke (danes IV. osnovne šole). 
 
Leta 1992 so bili nagrajeni: Tina Blazinšek z II. osnovne šole Celje, Alenka 
Blazinšek z OŠ Frankolovo in Katarina Skaza z OŠ Frankolovo. 
 
Leta 1993 so bili nagrajeni: Veronika Štraus z OŠ Frankolovo, Sandra Kač z OŠ 
Frana Roša Celje in Jerneja Krajnc s IV. osnovne šole Celje. 
 
Leta 1996 so bili nagrajeni: Janko Rezar z OŠ Štore, David Merslavič s III. 
osnovne šole Celje in Metka Zorko z II. osnovne šole Celje. 
 
Leta 1997 so nagrade prejeli Klavdija Žavski z OŠ Štore, Mirjana Nenezič s III. 
OŠ Celje, Sandra Feketija z OŠ Frana Roša Celje; posebne nagrade pa so prejeli 
Urša Srdič z OŠ Lava, Celje, Maja Rustemagič s IV. OŠ Celje in Matjaž Drev z 
OŠ Frana Roša Celje. 
 
Leta 1998 so bili nagrajeni: Kristian Koželj in Barbara Komadina s III. OŠ Celje 
in Sandra Feketija z OŠ Frana Roša, Celje. Posebne nagrade pa so dobili Blaž 
Švab z OŠ Dobrna, Klavdija Žavski z OŠ Štore, Neja Drevenšek s I. OŠ, Boris 
Kovačec z OŠ Glazija in Ksenija Blazinšek z OŠ Frankolovo. 
 
Leta 1999 so prejeli nagrade Ines Belina s I. OŠ Celje, Marko Felicijan z OŠ 
Gorica, Velenje in Tina Planinšek z OŠ Frana Kranjca, Celje. 
 
Leta 2000 so bili nagrajeni: Katja Rovan z OŠ Lava, Celje, Ana Šalej s IV. OŠ 
Celje, Monika Stramec z OŠ Ribnica na Pohorju, Anja Urška Belehar z OŠ Frana 
Roša, Celje, Tadej Kotnik z OŠ Šempeter v Savinjski dolini in Marija Žaže z OŠ 
Franja Goloba, Prevalje. 
 
Leta 2001 so prejeli nagrade Maja Predanič OŠ Brezovica pri Ljubljani, Maruša 
Pozvek s IV, OŠ Celje, Jasna Simončič z OŠ Dramlje, Mateja Drevenšek z OŠ 
Griže, Marko Volavšek OŠ Glazija, Celje in Anja Urška Belehar z OŠ Frana Roša, 



Celje. 
 
Leta 2002 so bili nagrajeni Urša Majcen z OŠ Vojnik, Veronika Žurga z OŠ 
Dolenjske Toplice, Linda Madarasi z OŠ Rogaška Slatina, Grega Černelč z OŠ 
Polzela, Nuša Farič s I. OŠ Murska Sobota in Anže Sendelbah z OŠ Frana Roša, 
Celje. 
 
Leta 2003 so prejeli nagrade Katja Andrinek z OŠ Blaža Kocena, Ponikva, 
Dominika Glinšek z OŠ Antona Aškerca, Velenje, Miran Levar z OŠ Franja Goloba, 
Prevalje, Nejc Jurkovič z OŠ Komenda-Moste, Ana Bajc OŠ Danila Lokarja, 
Ajdovščina in Barbara Kotnik z OŠ Frana Roša, Celje. 
 
Leta 2004 so bili nagrajeni Barbara Kotnik z OŠ Frana Roša, Celje, Dominika 
Glinšek z OŠ Antona Aškerca, Velenje, Tjaša Zupančič z OŠ Vransko – Tabor, 
Špela Modrijan z OŠ Rovte, Anja Cimerman z OŠ Vižmarje Brod, Ljubljana, 
Kristijan Kiseljak z OŠ Šmarjeta, Šmarješke Toplice. 
 
Leta 2005 so prejeli nagrade Saša Vah z OŠ Kozje, Špela Reher z OŠ Šalek, 
Velenje, Alja Lodrant z OŠ Prevalje in Lucija Klasinc  z OŠ Prežihovega Voranca, 
Maribor. 
 
Leta 2006 so bili nagrajeni Taja Vratanič z OŠ Vižmarje Brod, Ljubljana, Maša 
Skok z OŠ Mengeš, Eva Centrih z OŠ Zalog, Ljubljana, Tanja Mivšek z OŠ Rovte, 
Tinka Legvart z OŠ Staneta Rozmana, Maribor, in David Požar z Državnega 
znanstvenega liceja s slovenskim učnim jezikom Franceta Prešerna, Trst.  
 
Leta 2007 so bili nagrajeni Tjaša Mlinarič z OŠ Gornja Radgona, Tina Korošec z 
OŠ Polzela, Petra Bezeljak z OŠ Rovte, Agata Nuč z OŠ Planina pri Sevnici, Ana 
Ferfulja z OŠ Draga Bajca Vipava, Mateja Andrinek z OŠ Blaža Kocena, Ponikva, 
in Dona Gomilšek z OŠ Jurija Dalmatina, Krško.   
 

 
Leta 2008 so bili nagrajeni Aleš Jakoša z Dvojezične osnovne šole Prosenjakovci, 
Hana Pirnat z Osnovne šole Mozirje, Neža Rejec z Osnovne šole Dušana Muniha, 
Most na Soči, Gaja Naja Rojec z Osnovne šole Vrhovci, Ljubljana, Anja Silovšek z 
Osnovne šole Polzela in Živa Vrečko  s IV. osnovne šole, Celje. 

 

Leta 2009 so bili podeljene nagrade le za prozo, in sicer petim učencem. To so Eva 
Razložnik, OSNOVNA ŠOLA 8 TALCEV, Logatec, Katarina Pobrežin, Osnovna šola 
Vižmarje Brod, Ljubljana, Ana Vertačnik, Osnovna šola Planina pri Sevnici, Planina 
pri Sevnici, Luka Marcen, Osnovna šola Frana Roša, Celje, in Ana Sedmak, 
Osnovna šola Toneta Tomšiča, Knežak. 
 
Leta 2010 so bile podeljene nagrade, in sicer šestim učencem. To so: Maja Novak, 
Osnovna šola Mengeš, Katarina Jalovec, Osnovna šola Podbočje, Gaja Rupnik 
Caruso, Osnovna šola Idrija, Luka Marcen, Osnovna šola Frana Roša, Celje, Pia 



Klančar, Osnovna šola Livada, Velenje, in Petra Bajec, Osnovna šola Center, Novo 
mesto. 
 
Leta 2011 so bile podeljene nagrade, in sicer petim učencem. To so: Katja 
Komplet, OŠ Brežice, Laura Krajnc, Javni vzgojno-izobraževalni zavod II. OŠ 
Rogaška Slatina, Jan Martinšek, OŠ Tabor Logatec, Uroš Topić, OŠ Grm, Novo 
mesto, in Anja Zupan, OŠ Frana Roša, Celje. 
 
Leta 2012 so bile podeljene nagrade petim učencem. To so: Urban Janjič, OŠ 
Simona Jenka Kranj, Anja Zupan, OŠ Frana Roša, Celje, Nina Vodeb, OŠ Artiče, 
Kaja Nakani, OŠ Brežice, in Maja Munih, OŠ Brezovica pri Ljubljani. 
 
Leta 2013 so bili nagrajeni Erik Glinšek, OŠ Antona Aškerca Velenje, Ana Gregorn, 
OŠ Mozirje, Maja Munih, OŠ Brezovica pri Ljubljani, Lara Pelicon, OŠ Dornberk, in 
Blaž Šoba, OŠ Šempeter v Savinjski dolini. 
 
Leta 2014 so nagrajeni Tina Brcar, OŠ dr. Pavla Lunačka Šentruper, Šentrupert, 
Annemarie Eker, OŠ Rače, Zala Julija Kavčič, OŠ Simona Jenka Kranj, Robin 
Vodeb, OŠ Frana Roša, Celje, in Benjamin Žbogar, OŠ Dušana Muniha Most na 
Soči. 
 
Leta 2015 so nagrajeni Sven Pušnik, OŠ Ribnica na Pohorju, Nika Rajšter, OŠ 
Frana Roša, Celje, Maja Strmčnik, OŠ Antona Aškerca, Velenje, Sara Štiglic, OŠ 
Vič, Ljubljana, in Nives Žlof Androjna,OŠ Vižmarje Brod, Ljubljana. 
 
Leta 2016 so nagrajeni Mina Brezič, III. OŠ Celje, Iva Kovačič, OŠ Brežice, Rok 
Panjan, OŠ Artiče, Zala Ramšak, OŠ Frana Roša, Celje, in Samo Recek, OŠ 
Kuzma. 
 
Leta 2017 so nagrajeni Laura Amon, OŠ Lesično, Matej Boštjančič, OŠ Valentina 
Vodnika, Ljubljana, Pika Kovač, OŠ Brezovica pri Ljubljani, Lota Martinjak, OŠ 
Brezovica pri Ljubljani in Tamara Špan, OŠ Boštanj. Posebna nagrada za besedilo v 
angleškem jeziku Timeja Kostrevc in Nastja Turnšek, OŠ Štore. 
 

zapis: od 1997 do l. 2007: Ljudmila Conradi, soustanoviteljica Roševih dnevov,  

pred l. 1997 in po l. 2007: Lucija Hajnšek 

 


